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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 56ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE JULHO DE 

2025. 

 

Presidente : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

Secretário  : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida 

Gomes (Carol Gomes), Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Ivonete 

Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Márcio Alessandro 

Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do 

Rêgo Freire, Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo 

Noronha, Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), 

Tertuliano Ramos Maracajá, Waléria Assunção Tavares de Oliveira e 

Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixam de 
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comparecer a presente Sessão os Vereadores: Ana Maria da Costa (Aninha 

Cardoso), Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston 

Alves de Brito (Frank Alves), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano 

Breno), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) e Valéria Aragão. 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

a Vereadora Waléria Assunção para fazer a leitura de Salmos 99:9 que fala 

assim: “Exaltai ao Senhor nosso Deus e adorai-o no seu monte santo, 

pois o Senhor nosso Deus é santo”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 684/2025 de autoria da 

vereadora Fabiana Gomes, dispõe sobre a criação do Programa Itinerante 

de Saúde Reprodutiva da Mulher, utilizando unidades móveis para 

educação e inserção gratuita de dispositivos intrauterinos (DIU), no âmbito 

do município de Campina Grande/PB, e dá outras providências; 685/2025 

de autoria da vereadora Fabiana Gomes, autoriza o poder público municipal 

a declarar como patrimônio artístico, cultural e imaterial a Filarmônica 

Municipal Epitácio Pessoa (FMEP), no âmbito do município de Campina 

Grande/PB, e dá outras providências; 686/2025 de autoria da vereadora 

Fabiana Gomes, dispõe sobre a vedação da instalação de equipamentos de 

fiscalização eletrônica de trânsito em vias públicas que não atendam aos 

requisitos mínimos de infraestrutura viária, no âmbito do município de 

Campina Grande/PB, e dá outras providências; 687/2025 de autoria do 

vereador Rafafá, dispõe sobre obrigatoriedade da contratação de no mínimo 

um artista campinense por dia de evento nos shows realizados no palco 

principal do Maior São João do Mundo; 688/2025 de autoria do vereador 

Rafafá, institui campanhas e medidas a serem adotadas na prevenção e 

combate aos alagamentos em períodos de enchentes no município de 

Campina Grande; 689/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes, concede 

o título de cidadão campinense ao médico de família, mestre e doutor em 

saúde coletiva, Felipe Proenço de Oliveira; 690/2025 de autoria do vereador 
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Pimentel Filho, denomina de Rua Dona Carminha – Maria do Carmo 

Carvalho, uma das novas ruas no distrito de São José da Mata no município 

de Campina Grande e dá outras providências. PROJETOS DE 

RESOLUÇÃO Nº 74/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, 

concede a Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao presidente da 

Fundação de Apoio à Pesquisa da Paraíba – FAPESQ Antonio Guedes 

Rangel Junior; 71/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho, concede 

Medalha de Mérito Municipal à Loja Maçônica Vigilância e Segredo, e dá 

outras providências; 72/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, concede 

a Medalha Celso Monteiro Furtado ao senhor Percival Henriques de Souza 

Neto, e dá outras providências; 73/2025 de autoria do vereador Severino da 

Prestação, concede a Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao senhor 

Martoni Pereira de Sobral e dá outras providências. PASSA-SE AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE 

PEREIRA, que saúda a todos os presentes e iniciou sua fala criticando o 

Congresso Nacional pela falta de posicionamento diante das decisões do 

presidente da República e do Supremo Tribunal Federal. Lamentou os 

escândalos de corrupção envolvendo o atual presidente e citou 

especificamente o aumento do IOF pelo STF e irregularidades no INSS. 

Alexandre ainda questionou o papel dos deputados federais, afirmando que 

o atual presidente da Câmara dos Deputados não exerce a autoridade 

esperada e falou sobre a falta de reação da sociedade brasileira diante dos 

acontecimentos. Em seguida o Vereador OLÍMPIO OLIVEIRA, que saúda a 

todos os presentes e destacou que a Comissão de Obras da Câmara 

aguarda há dois meses uma resposta do secretário de Obras do município. 

Informou que já encaminhou ofício para obter esclarecimentos sobre 

projetos e empréstimos aprovados pela Casa, assim como se há algum 

entrave que impeça a execução das obras, mas não recebeu retorno do 

secretário. Em seguida o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que 
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saúda a todos os presentes e relatou sua participação, junto à vereadora Jô 

Oliveira, na 6ª Conferência Estadual das Cidades, informando que diversas 

propostas aprovadas serão defendidas em Brasília na etapa nacional. 

Ressaltou seu papel como representante da Câmara no conselho estadual 

da cidade, enquanto Jô Oliveira representará Campina Grande na 

conferência nacional. Parabenizou ainda os movimentos organizados, 

sociais e populares que participaram, reconhecendo o empenho de todos 

que dedicaram tempo para defender as propostas do município. Em seguida 

o Vereador WELLINGTON COBRA, que saúda a todos os presentes e 

relatou episódio ocorrido em Cubati, durante evento de Motocross, com 

show do cantor Anderson Neiff. O vereador descreveu que o evento foi 

marcado por brigas, discussões, facadas e morte, além de criticar o teor das 

músicas apresentadas. Cobra lamentou o fato de uma criança de 11 anos 

ter subido ao palco para dançar e disse que o Ministério Público determinou 

a abertura de inquérito para apuração das responsabilidades. Enfatizou a 

necessidade de não romantizar esse tipo de situação, alertando para a 

importância de proteger as crianças e promover a conscientização de pais 

e responsáveis. Em seguida o Vereador PIMENTEL FILHO, que saúda a 

todos os presentes e destacou a realização da audiência pública com a 

ENERGISA na próxima semana, explicando que a pauta principal será a 

discussão dos erros cometidos pela concessionária em relação ao 

consumidor. Citou exemplos de problemas enfrentados pela população, 

tanto em Campina Grande quanto nos distritos, pontuando que esses 

relatos serão debatidos em plenário. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador ROSTAND PARAÍBA, que 

saúda a todos os presentes e mencionou obras divulgadas pelo poder 

executivo para o primeiro semestre de 2025, como a construção da Avenida 

Francisco Lopes de Almeida e questionou quando acontecerá o início da 

obra. Ressaltou que, em legislaturas passadas, o prefeito prometeu obras 
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de calçamento no entorno do Shopping Partage, mas as ações também não 

foram executadas. Por fim, comentou sobre o Veículo Leve sobre Trilhos 

(VLT), cuja entrega foi prometida para 12 meses, e reforçou que irá fiscalizar 

o andamento dessa obra. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 17 de julho de 2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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